

李治义在全市组织系统“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动动员部署会议上强调 重点把握“学查改抓”四个环节 扎实推动组织工作再上新台阶

本报讯(记者王汝汀)8月10日,全市组织系统召开“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动动员部署会议,市委常委、组织部长、统战部长李治义出席会议并讲话。李治义指出,要提高政治站位,强化责任担当,切实把思想和行动统一到市委工作要求上来。组织部门作为各级党委的重要职能部门,要切实开展“两转两促三思考”思想大讨论,通过深入学习讨论,凝聚思想共识,激发内生动力,着力解决组工干部精神状态和工作作风方面的问题,努力实现思想大解放、能力大提升、作风大转变、责任大落实,真正把

组织优势转化为发展优势,把组织资源转化为发展资源,为全市高质量跨越式发展提供坚强的组织保障。李治义强调,要对照“六个转变六个强化”,重点把握“学查改抓”四个关键环节,认真组织开展“三问四查”行动,狠抓问题整改,确保活动高标准高质量开展。要加强组织领导,持续巩固发力,全力推动思想大讨论实干大行动落地落实。要聚焦重点工作,精准谋事干事,扎实推动组织工作再上新台阶,为推动沧州高质量跨越式发展、为开创新时代全面建设社会主义现代化经济强市、美丽沧州新局面作出新的更大贡献。

张文阁到河间市督导检查疫情防控、安全生产、项目建设等工作时强调 严格落实各项防控措施 切实保障群众生命健康安全

本报讯(记者申萍)昨天,副市长张文阁到河间市督导检查疫情防控、安全生产、项目建设等工作。他强调,要始终绷紧疫情防控思想之弦,压实责任,严格落实各项防控措施,全力做好疫情防控和安全生产各项工作,切实保障群众生命健康安全。在河间市督导检查期间,张文阁到河间市信誉楼大厦、瑞驰家园小区督导“小门”疫情防控、智能扫码测温设备安装等工作。在河间市人民医院,张文阁仔细查看发热门诊建设、院感防控工作,随后到义博通信公司督导企业疫情防控和安全生产工作。量体温、查询行程

码、登记信息……在督查包联重点建设项目时,张文阁特别叮嘱企业在做好疫情防控的同时,务必抢抓当前黄金施工期,加快项目建设进度,力争早日建成并达产达效。张文阁指出,当前疫情防控形势严峻复杂,各级各部门要立足职能,全力以赴之又严、之又细抓好各项疫情防控措施落实,坚决筑牢疫情防控坚固防线。要充分发挥城乡社区排查和医疗机构筛查作用,确保应查尽查、不漏一人。要从严从实抓好安全生产和项目建设工作,加强隐患排查治理,完善应急预案,加强安全生产教育培训,确保安全生产。

沧州4名运动员将参加东京残奥会 多个项目有望冲金

本报讯(杨婧 马志辉)东京残奥会将在8月24日点燃圣火。记者昨天从市残联获悉,我市残疾人运动员周洪转、闫盼盼、刘禹彤、纪珍旭将代表中国参加东京残奥会。届时,他们将分别向田径、举重、羽毛球和网球的金牌发起冲击。作为沧州历史上首位残奥冠军的周洪转,将第四次参加残奥会。在此前三次残奥会中,她在田径比赛中已赢得6枚金牌,并多次打破世界纪录,今年她将参加轮椅竞速100米、400米和800米的比赛,力争再创佳绩。闫盼盼、刘禹彤、纪珍旭都是首次参加残奥会,但他们的实力不容小觑。闫盼盼多次在国内外举重比赛中获得佳绩,先后斩获河北省残运会、全国残疾人举重锦标赛、全国残疾人运动会、举重世界杯迪拜站等举重赛事金牌,东京残奥会他将向

97公斤级举重冠军发起冲击;2004年出生的刘禹彤,年纪虽小,但履历惊人,已先后取得韩国仁川世锦赛、印尼亚运会、奥运积分赛等多项羽毛球赛事的冠军,最近几年轮椅2级(WH2)女单比赛几乎从未易主,东京奥运会她将继续参加羽毛球轮椅2级(WH2)女单比赛;21岁纪珍旭的东京残奥会“入场券”可谓拼出来的,为获得足够的积分,几年来,他辗转世界各地,相继赢得了意大利网球公开赛、土耳其轮椅网球公开赛等多项积分赛冠军,终于得偿所愿,跻身本次残奥会。目前,4名运动员都在积极备战中。据悉,东京残奥会将在8月24日至9月5日举行,共设22项比赛项目,总计539场比赛,包括游泳、田径、射击、举重、篮球等。

上发电下养鱼 黄骅吕桥“渔光互补”项目开始发电

本报讯(记者张梓欣 通讯员刘阔 浩然)日前,黄骅市吕桥镇87.6兆瓦渔光互补光伏发电项目部分并网成功,目前并网10兆瓦,日均发电量约在5万千瓦时,预计年底全容量投产。据了解,该项目位于吕桥镇吴家堡村、乾港村和周西村,占地2000余亩,全部利用现有鱼塘上方空间建设。项目将养殖与光伏发电相结合,在鱼塘上方安装光伏组件,光伏组件下面的水域养殖水产品,形成“上发电、下养鱼”的新型发电模式,渔光互补、一地两用,极大地提高了单位面积土地的经济价值。同时,该项目租用村集体用地,盘活村内集体资产,为村集体年增收120万元,带动村民致

富增收。项目区砂石料坑废弃多、水土流失面积大的面貌也得以改善,为吕桥镇经济社会发展、生态文明建设和乡村振兴注入源源动力。据悉,项目于2020年9月开工,项目全部投运后,可以年平均发电量约1.1亿千瓦时,相当于每年节约标准煤4.5万吨,减排二氧化碳10万吨,将有效缓解夏季用电紧张,促进当地经济发展,优化能源结构,为国家“碳达峰”“碳中和”的目标作出积极贡献。此外,黄骅市还有黄骅正阳二期90兆瓦渔光互补光伏发电项目、南排河镇140兆瓦渔光互补光伏发电项目,预计今年年底前将全部并网发电,并网后可实现年发电量约4.5亿千瓦时。

长三角地区一机械科技项目落户泊头 “新宝”机器人将焊接国内知名大平台

本报讯(记者王汝汀)近日,中海油天津分公司一批钻井平台焊接机器人正在安装调试,即将投入应用。生产这批机器人的,是无锡一家以机器人自动化装备为主的企业。目前,由这家公司投资建设的新宝智能科技(河北)有限公司已在泊头成立,以后这样的机器人在泊头将实现量产。新宝智能科技(河北)有限公司去年9月成立,由无锡锡耐机械科技有限公司投资建设,专业从事工业机器人自动化装备的研发制造等工作,是泊头市对接长三角地区引进的重点项目。公司成立后,倾力打造机器人自动化装备项目,项目总投资5.5亿元,占地60亩,新建加工车间、装配车间以及办公研发设施3万平方米,购置数控加工中心、数控龙门铣床、数控焊接自动生产线、数控激光切割机设施100台套。项目完成后,预计年产机器人工作站3500台,年实现销售收入6亿元,纳税1400万元。

记者在项目建设现场看到,目前,项目主体建设基本完工。有关负责人介绍,项目利用先进设备和技术,打造精密的生产线,为各大平台生产高质量的机器人自动化装备。这些机器人是利用传感器、工控系统、工业互联网、工业机器人、自动化生产线、流程工业等打造的核心工艺和成套装备,将用于焊接、喷涂、打磨、搬运等领域,有效替代部分人工,为相关企业提供精准、智能化的服务,有效提升企业生产效率和产业水平。项目符合“中国制造2025”发展方向,属于国家重点鼓励发展的产业。

新宝智能科技(河北)有限公司机器人自动化装备是南资北移的重要项目之一。去年,泊头市委、市政府负责人到长三角地区招商,引进了这一项目。公司负责人王勇是泊头人,他说:“泊头的发展环境越来越好,这次回家乡投资建企业,希望能够在工业机器人自动化装备研发制造方面实现更大的突破,为家乡发展作贡献。”

重点项目追踪



为深入开展“砺剑铸盾2021”专项行动,近日,运河公安分局西环中街派出所民辅警深入辖区各小区、写字楼、商场、医院、宾馆酒店等场所,在出入口等显眼位置张贴反诈宣传海报,发放宣传手册,为群众讲解防诈骗常识,倡议群众扫码关注反诈公众号。同时,结合近期辖区实际案例制作防电信诈骗典型案例警示教育,告诫群众引以为戒,提高警惕。张笑摄

打着“网恋”“招工”幌子搞非法传销 5名犯罪嫌疑人落网

本报讯(记者孙晓卉 通讯员李锋)近日,在新华公安分局开展的“燕赵——砺剑铸盾2021”专项行动中,5名在传销组织中涉嫌非法拘禁的犯罪嫌疑人被依法刑事拘留。同时,解救传销被困人员2人,登记教育遣散传销人员16人。小赵庄派出所民警在辖区某城中村进行日常巡逻时发现,该村口最近多有操南方口音的外地年轻人进出。民警通过走访周围村民了解得知,这些年轻人疑似传销人员。在通过外围侦查确定其住所后,派出所联合新华分局经侦大队、新华区市场监管局等相关职能部门,于

次日凌晨一举将该传销窝点捣毁。据悉,以犯罪嫌疑人王某为首的5名犯罪嫌疑人,假借“网恋”“招工”等名义将外地单身男子诱骗至传销窝点,通过限制人身自由、上课洗脑等方式进行传销培训。目前此案正在进一步审理中。眼下,正值大学毕业生求职和暑期学生打工的高峰期,往往是传销被诱骗案件的高发期。在此,警方提醒大学生在求职时一定要提高警惕,切勿抱着“试一试”或者“猎奇”的心态误入传销组织,避免人身危险。

禁止电动车上楼 加强管理也要做好保障

王汝汀

近日,随着国家应急管理部公布的《高层民用建筑消防安全管理规定》实施,全国多个地区开出了电动自行车违停罚单。希望行政主管部门的约束,能够唤醒广大居民的安全意识,营造规范使用电动自行车的安全氛围。因为电动自行车上楼吃了罚单,有些居民或心存不甘,但不可否认,电动自行车违规停放和充电,的确给居住环境造成了很大的安全隐患。由于电动自行车在公共门厅、疏散通道、楼梯间、安全出口等地停放,或是私拉乱接飞线充电造成的火灾事故时有发生。电动自行车在电梯或楼道内突然起火造成人员伤亡的新闻,也多次见诸媒体,令人看了痛心不已。安全面前,每个人都不应该存在侥幸心理,认为网络上的那些事故与自己很遥远。积极配合有关规定,防患于未然,是对自身的负责,也是对公共安全的负责。

一些理解和支持。例如,物业劝阻电动自行车上楼时,总有居民情绪激动不愿意配合,认为物业有意压榨居民的居住空间。实际上,关于公共空间禁止乱堆乱放的要求,都是有明文规定的,并非物业或者哪个部门为了浪费掉居民的空间而故意为之。物业和居民本不是天敌,在公共安全的问题上,应该达成共识。禁止上楼的同时,电动自行车无处停放、无处充电的现象也普遍存在。进一步增加电动自行车车位以及充电桩,保障广大居民的基本需求,势在必行。希望这项工作的落实,可以和严查电动车违停的行动一样坚决,不能一边要求居民配合规定,一边让基础设施的建设停滞不前。保障工作的完善与居民安全意识的增强,无疑是成正比的,当居民的电动车有了正当的“栖息地”,谁又愿意冒着被罚款的风险“顶风作案”呢?

无论是禁止电动车上楼,还是整治养犬不拴绳等行为,都不是为了罚而罚,而是出于对美好居住环境的维护。对于物业和职能部门的工作,广大居民不妨多一



当好发展“带头人” 做好百姓“贴心人”

——访南皮县乌马营镇党委书记张景平

本报记者 屈鹏

“要全面推进乡村振兴战略,加快农业农村现代化发展步伐;要利用镇内的区位、资源和产业优势,持续做好招商引资;要不断加强各村基础设施建设,让百姓生活得更好……”南皮县“两会”刚结束,乌马营镇党委书记张景平就开始盘算着全镇今后的发展。对于即将召开的市第十次党代会,她更是充满了期待。作为一名基层干部,张景平对乡村五年来的发展变化印象深刻。在谈到乡村的“蝶变”时,显得十分激动。她说,南皮素有“中国北方电子五金之乡”的美誉,乌马营镇作为全县的工业重镇,依托五金机电这一

产业优势,一直把项目建设和招商引资作为高质量发展的生命线。领导干部带队招商,项目建设“一站式”服务,基础设施不断完善,吸引诸多产业项目纷纷落户。截至目前,全镇规模以上企业达到19家,今年上半年实现产值11.71亿元。“经济的发展,最终要落在民生上,让百姓尽享发展成果。”张景平说,五年来,乌马营镇全面落实精准扶贫、精准脱贫要求,通过扶真贫、真扶贫,如期完成脱贫攻坚任务,公路网成形,道路村村通,过去村民下雨天“出门一身泥”的现象早已成为历史,老百姓出行十分便捷。此外,

村容村貌越来越整洁规范,各村新建的小广场成为人们锻炼、休闲的好去处。在党史学习教育中,镇党委、镇政府积极开展“我为群众办实事”教育实践活动,累计解决群众关心的“关键小事”42件,化解矛盾纠纷68件。带领人民创造美好生活,是我们党矢志不渝的奋斗目标。“这些年,乌马营镇发生了巨大变化,环境变美了、实力变强了、老百姓富了、乡村更和谐了。但我感觉还有很大的提升空间,我们还需要加倍努力。”张景平说,即将召开的市第十次党代会将为沧州发展描绘新

蓝图。下一步,乌马营镇将以党建为引领,大力实施“党建+”工程,坚持围绕发展抓党建、抓好党建促发展;加快实施乡村振兴战略,大力培育乡镇特色产业,大力发展科技农业、绿色农业、品牌农业、质量农业,着力提升农业规模化、产业化、市场化水平;持续加大招商引资力度,吸引更多优质项目落户,不断壮大乡镇经济实力;积极推动中心城镇建设,大力推进农村改厕、生活垃圾处理和污水治理,实施村庄清洁和绿化行动,不断提升农村人居环境,让幸福常伴百姓身边。

当好强村富民领路人

——访献县陌南镇贾刘店村党支部书记兼村委会主任贾爱琴

本报记者 袁洪丽

近日,刚参加完县党代会的献县陌南镇贾刘店村党支部书记兼村委会主任贾爱琴,一回到村里就马不停蹄地召开村“两委”会议,与大家分享参会的经历和感受,一起学习会议精神,并结合县党代会描绘的发展蓝图,集思广益,谋划村子发展。1980年出生的贾爱琴,是土生土长的贾刘店人,从事村务工作已有12年,现任村党支部书记、村委会主任。深深扎根基层,这些年她感触最深的,还是农村发生的巨大变化。

党的十八大以来,全市农村水、电、路、气、暖、通信等设施不断完善,所有行政村实现光纤宽带通达和4G网络全覆盖,农村人居环境整治三年行动方案目标圆满完成,全面完成村庄清洁行动任务。在献县,农村改革发展同样蹄疾步稳。如今,献县已实现城乡环卫一体化,城乡面貌发生明显变化。特别是通过实施农村人居环境整治三年攻坚行动,一年接着一年干、一锤接着一锤敲,全县130个村打造成人居环境整治示范村,实现村

庄容大提升。“现在家乡天更蓝了,环境更美了,人民生活更好了。”说起这些年的变化,贾爱琴言语间洋溢着自豪。如今的农村,道路硬化了,路旁绿化了,垃圾不见了,村里公园、游园越来越多了……乡村振兴等一系列从中央到地方助力农村发展的有力举措,让农村产生

活环境一天一个样。这些也更坚定了她扎根农村、为民服务的决心。今年是“十四五”开局之年,开局关系全局,起步决定后势。“希望在市委领导下,我们始终着力推进区域城乡协调发展,不断加强生态文明建设,提升公共服务水平,强化基层基础建设,为广大农村带来更多实惠。”贾爱琴说,自己作为一名最贴近基层老百姓的党员干部,一定会充分发挥党员的先锋模范作用,继续当好强村富民领路人,带领广大村民进一步做强农村经济,完善农村公共基础设施,改善农村人居环境,让乡亲们日子越过越红火。

